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організації електронних розрахунково-платіжних систем, побудованих із 

застосуванням технології блокчейн, оскільки вони позбавлені основних недоліків 

централізованих систем щодо безпеки здійснення розрахунків та платежів, а також 

зберігання фінансової інформації. 

Внаслідок появи цифрових валют, зберігання коштів резидентів 

безпосередньо в центральних банках, скорочення трансакційних витрат та 

забезпечення збереження коштів шляхом шифрування, існує потенційний ризик 

виникнення кризових явищ у банківських секторах країн, які впровадили 

національні цифрові валюти  [3, с.118]. Результатом таких тенденцій у другому 

десятилітті XXI ст. можуть стати істотні зміни середовища обігу цифрових валют, 

діяльності міжнародних компаній, які здійснюють угоди з використанням 

цифрових валют та регулювання процесів, пов'язаних із обігом цифрових валют, 

особливо із необхідністю застосування безконтактних засобів платежу в умовах 

поширення нової коронавірусної інфекції. Даний процес зумовлений також 

необхідністю визначення найбільш перспективних напрямків розвитку 

міжнародного ринку цифрових валют та елементів їх комплексного регулювання 

для науково-технічної, виробничої, технологічної модернізації національних 

економік. 
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and Applications // Vol. 6, No. 9. 2015 pages 115–124. URL: https://thesai.org/ 
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ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ТА ЗМІСТ ПРОЦЕСУ ФІНАНСУВАННЯ 

УСТАНОВ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ 

Для забезпечення функціонування будь-якого підприємства, установи, 

організації, незалежно від форми власності, перш за все, необхідні фінансові 

ресурси. Це капітал, який допоможе досягти визначеної мети та цілей. Тому 

невід’ємною складовою постає фінансування як системний процес забезпечення 

ресурсами таких установ.   
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Економічна сутність фінансування пояснюється своїм етимологічним 

походженням від спільнокореневого слова “фінанси” (від латинського finantia – 

дохід або наявність, засіб оплати), яке застосовувалось ще за епохи Середньовіччя 

(Італія ХІІІ століття) [4]. Тому, з метою усвідомлення сутності фінансування, для 

початку важливо розібратися зі значенням категорії “фінансів”.  

Фінанси – це система економічних відносин щодо акумуляції, розподілу та 

перерозподілу вартості валового внутрішнього продукту або валового 

національного продукту для забезпечення розширеного відтворення та/або 

створення соціального ефекту; за походженням фінанси являють собою грошові 

відносини [2]. 

За час еволюції фінансових (грошових) відносин рух грошей набув деякого 

самостійного характеру, сформував певну залежність, тенденцію та систему. 

Фінансова система поділяється на дві ланки: основну ланку (складається з 

державних фінансів, фінансів підприємств та міжнародних фінансів) та 

забезпечувальну ланку (складається з фінансового ринку й страхування та 

налагоджує зв’язки для функціонування основної ланки). 

Щодо визначення категорії “фінансування”, то сьогодні не існує єдиного 

підходу до розуміння її сутності. Натепер дуже важко знайти автора-науковця, який 

сформулював досить точне та широкоохоплююче розуміння даного визначення. 

Підходи розтлумачення “фінансування” наведено в Таблиці 1. 

Таблиця 1 

Підходи до визначення категорії “фінансування” 
Науковці  Визначення 

Сингаєвський Є., 

Демідов П. 

фінансування – це надходження грошей, обумовлене подальшими 

виплатами [7]  

Науменко Д., 

Майсснер Ф. 

фінансування – це забезпечення  необхідними  фінансовими  ресурсами  

(грошима)  підприємств, організацій, а також різних економічних програм  

і  видів  економічної  діяльності. Фінансування може здійснюватися з 

власних,  внутрішніх  джерел  підприємств  (установ, організацій)  і  з  

державних  джерел  у вигляді асигнувань з коштів бюджетів, а також 

кредитних  коштів,  іноземної  допомоги,  внесків інших юридичних і 

фізичних осіб [5] 

Щербань О. фінансування – це процес утворення грошових коштів  [8] 

Васечко Л. 

фінансування – це забезпечення необхідними фінансовими ресурсами 

всього господарства країни, регіонів, підприємств, підприємців, громадян, 

а також різних економічних програм і видів економічної діяльності; 

забезпечення коштами з власних, внутрішніх джерел і із зовнішніх 

джерел у вигляді асигнувань із засобів бюджету, кредитних засобів, 

іноземної допомоги, внесків інших осіб [3] 

Поддєрьогін А. 
фінансування – це реалізація фінансового забезпечення потреби 

підприємства (установи, організації) у капіталі [6]  

Джерело: складено автором на основі [3; 5-8]. 

 

Наведені вище підходи не повністю розкривають сутність фінансування, так 

як відображають свою сутність лише в напрямку дослідження їх авторів. Щодо 

законодавчої бази, то категорія “фінансування” визначається та класифікується  

лише у Бюджетному кодексі України у якості словосполучення “фінансування 
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бюджету”:  це надходження та витрати бюджету, пов'язані зі зміною обсягу боргу, 

обсягів депозитів і цінних паперів, кошти від приватизації державного майна (щодо 

державного бюджету), зміна залишків бюджетних коштів, які використовуються 

для покриття дефіциту бюджету або визначення профіциту бюджету [1 п. 51 ч.1 ст. 

2; ст. 11]. Цей термін не підходить для розуміння загальної сутності фінансування, 

так як містить вузько спрямований характер. 

Тому досить важливо надати власне визначення терміну “фінансування”. 

Фінансування – системний процес надходження фінансових ресурсів від зовнішніх 

та внутрішніх джерел до суб’єктів господарювання з метою подальшого їх 

розподілу за потребами цих суб’єктів. В нашому випадку такими суб’єктами 

виступають бюджетні установи (суб’єкти державного сектору).  Виходячи зі 

сформульованого визначення, основними завданнями фінансування є: створення 

умов для формування фінансових ресурсів та їх ефективного розподілу. 

Визначення завдань процесу фінансування окреслюють його функції: це 

акумуляційна та розподільча функції. 

Список використаної літератури: 
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